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第３回防府市体育施設指定候補者選定委員会 会議録要旨 

日  時   令和６年１０月２３日（水） １０時００分～１１時３０分 

場  所   防府市役所１号館３階 第１会議室 
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（申請者入場） 

 

これから面接審査を行います。 

申請者は、プレゼンテーションを２０分以内でしていただき、その後、委員から

の質問にお答えいただければと思います。 

プレゼンテーションでは、制限時間の３分前に一度ベルでお知らせします。 

なお、ここで発表された内容及び質問への回答は、事業提案等の一部と考えますの

で、ご承知ください。 

それでは、「アシックス・ビークルーエッセ・羽嶋松翠園・日本水泳振興会共同

体」さん、よろしくお願いいたします。 

 

（プレゼンテーション） 

 

プレゼンテーションが終了しましたので、これからヒアリングに入ります。 

質問のある委員さんは挙手をお願いします。 

 

中学校部活動の地域クラブ化については何か考えてらっしゃいますか？ 

他の自治体でも関係機関と協力しながら対応しているところで、場所の提供・指

導者の確保・事業の継続性の３つが大事だと思っています。例えば、教室事業に参

加いただくような形で貢献できないかと考えています。 

事業提案書に機器の更新ということで大型モニターとトレーニング機器の更新

が出てくるのですが、内容を詳しく教えてください。 

また、経費負担をどのように考えてらっしゃるかも併せてお願いします。 

ロビーにある大型モニターが映らなくなっているので、それを映るようにした上

で、教室事業や施設の空き状況を流したり、タイムリーなスポーツの映像を流した

り出来ないかと考えています。また、消防や警察などに声を掛けて、商業ベースで

はない情報を流せないかとも考えています。 

トレーニング機器は１０年以上経って劣化が進んできているので、メンテナンス

だけではカバーしきれない部分も出てきています。そういった機器は更新していく

よう考えています。 

経費負担はこちらで考えています。 

事業計画書の広島・山口公共施設予約サービスの利用について教えてください。 

施設の空き状況が見られたり、決済が出来たりするのでしょうか？ 

部分利用だと予約状況が確認できないですが、専用利用であれば画面で確認でき

ます。これは、広島県と山口県にまたがるサービスで、我々のシステムではない
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ため、なかなか使いこなせていないのが現状なので、今後協議を重ねて上手に使

っていければと思います。 

先ほど、地域クラブの受け皿となるお考えがあるというお話がありましたが、中

学生専門の講座を開かれるのか、大人も混じったものを考えてらっしゃるのか、そ

の場合中学生用の料金になるのか教えてください。 

また、防府市のクラブ管理事務局とは何かお話しをされてらっしゃいますか？ 

クラブ管理事務局とは、直接協議は出来ておりません。 

教室の受講料は市と相談しながら進めていきたいと考えています。また、運動部

だけではなく、文化部も受け入れられればと思います。 

既存のクラブが受けられる減免措置はあるのでしょうか？ 

場所の安定的な提供がどれくらい確保されているものなのでしょうか？ 

例えば、学校が工事中で使えないという場合は減免の対象となっています。 

前年度に調整会議を行い、各利用団体の優先順位をつけていますが、高校や中学

校は入っていません。検討の余地はあると思います。 

キャッシュレス決済の導入は考えてらっしゃいますか？ 

本年の１２月末までには行う予定です。 

提案の中に、必要に応じて街路灯の追加設置をするとありますが、具体的に教え

てもらえないでしょうか？ 

例えば、向島の倉庫近くは街路灯がありません。ソーラー式人感センサータイプ

の補足的な照明を、追加でつけられればと考えています。 

野球場がリニューアルされて、利用者がどんどん増えてくると思いますが、これ

までと違う対応は考えていらっしゃるのでしょうか？ 

また、トップアスリート招聘事業についてですが、各競技団体だけでは進めてい

くのが難しいといった場合は、協力してもらうことは可能でしょうか？ 

野球場の整備については、今まで通りの管理では出来ない部分があるので、植栽

維持管理の羽嶋松翠園と相談しながら、適正な管理が出来ればと思います。 

トップアスリート招聘事業は、アシックスが契約している選手であれば、何らか

のご協力ができるのではないかなと思います。 

開館時間のところで、冬の期間に野球場がクローズされるのは、季節的な理由以

外に何かあるのでしょうか？交流人口増加の観点でいうと、学生の合宿等の誘致に

この期間が有効だと思うのですが。 

芝生の養生期間を設けている関係です。 

近年はスマート農業ということで、機械を使って自動で草を刈るというのがあり

ますが、スポーツセンターだとどのような所で活用しているのですか？ 

現在、弓道場周辺の約６００㎡でロボット芝刈り機を使っています。今後は、人

が入りにくい野球場のスコアボード下や陸上競技場の観客席でも使用する予定で

す。ラジコン草刈り機は桜土手で使ってみようかなと思っています。 

一般利用の団体から聞いた話なのですが、利用時間が過ぎた後でも、次の利用団
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体が無ければゆっくり休ませてほしいという声がありました。 

そういった声があることは承知していますが、１時間単位で、出入りや片づけも

含めての利用時間としています。 

食べ物の自販機導入とは面白いですね。どのような物が並ぶのでしょうか？ 

ありがとうございます。消費期限の長いパンやゼリーなどを考えておりまして、

学校が終わって利用する学生さんに喜ばれるかなと思っています。 

自主事業の教室や講座ですが、今後はどういうところに力を入れていかれます

か？ 

ピラティスやエアロビクス関係は、成人から高齢者まで幅広く人気なので継続し

ていきたいです。 

それに対し、子ども向けの競技スポーツや、未就学児を含む親子向けの教室がま

だ出来ていないので拡充していきたいと考えています。 

指定管理者からの一方向の提供ではなく、アンケートを活用しながらニーズの把

握に努めたいと思います。 

 

その他、委員の皆さまよろしいでしょうか。 

 

以上で、ヒアリングは終了といたします。 

「アシックス・ビークルーエッセ・羽嶋松翠園・日本水泳振興会共同体」さん、

ありがとうございました。 

 

（申請者退場） 

 

それでは、委員の皆様は評価の記入をお願いします。 

記入を済まされた委員さんから事務局に提出してください。 

よろしくお願いします。 

 

（審査採点表の集計） 

 

委員の皆様のお手元には、各委員さんが記入された「審査採点表」と事務局が入

力した「審査採点表（集計用）」をお配りしています。 

各委員さんが記入された「審査採点表」の点が、「審査採点表（集計用）」に正し

く入力されているか、ご確認をお願いします。 

 

よろしいでしょうか。 

これで、委員の皆様の評価点数が確定となります。 

 

（審査結果集計表の配布） 
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それでは、ここからの進行は委員長にお願いいたします。 

 

委員の皆さんの評価点数を集計したものが、「審査基準及び評価点数」に表記し

てありますので、ご覧ください。 

一番右側の欄の「団体の計」の点数が、本委員会による「評価点数の総合得点」

になります。 

評価点数の総合得点は６９２点ですので、最低評価点数の３６７．５点を上回る

得点となりました。 

この審査結果について、ご意見のある方は、お願いします。 

 

（異議なし） 

 

それでは、本委員会は、「アシックス・ビークルーエッセ・羽嶋松翠園・日本水

泳振興会共同体」を防府市体育施設の指定候補者に決定いたします。 

 

最後に、全体を通じて皆さんから何かご意見はございませんか。 

 

（特になし） 

 

皆様のご協力により、この委員会の目的である防府市体育施設指定候補者の選定

まで無事に終えることができました。 

ありがとうございました。 

以上をもちまして、第３回防府市体育施設指定候補者選定委員会を終了します。 

ありがとうございました。 

 


